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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_87355.htm 121、在计划业务时，内

部审计师应该针对与组织活动有联系的风险制定目标和程序

。风险可定义为： A、对各项交易进行结算或归类以及相应

的认定所包含错报的风险对于财务报表而言是很重要的； B

、事件发生的不确定性，它会影响目标的实现； C、没有坚

持组织的政策、计划和程序或遵守相应的法律和法规； D、

没有实现既定的业务和项目的目标和目的。 答案：B 解析：

答案A不正确，财务报表认定的重大误报的风险是由固有风

险、控制风险和检查风险组成的，这些风险在美国注册会计

师协会的审计准则中定义； 答案B正确，根据实务公告2210-1

，“业务目标和程序应该针对与被审计活动有关的风险。”

风险“是指可能影响目标实现的事件发生的不确定性。风险

根据后果和可能性来衡量。在业务计划阶段风险评估的目标

是确认应该作为潜在业务目标得到检查的重要领域。” 答

案C不正确，没有坚持组织的政策、计划和程序或遵守相应

的法律和法规仅仅是产生不能缓和的风险的一种类型的不利

影响；答案D不正确，没有实现既定的业务和项目的目标和

目的仅仅是产生不能缓和的风险的一种类型的不利影响。 122

、以下哪项最不可能在预备业务会议的议程中讨论： A、业

务的目标和范围； B、所需的记录的客户人员； C、抽样计

划和关键标准； D、预期的开始和结束日期。 答案：C 解析

：答案A、B和D不正确，预备会议的议程包括业务的目标与

范围、所需的记录与客户人员以及预期的开始与结束时间等



事项。 答案C正确，内部审计部门应该与负责被检查活动的

管理层一起开会（实务公告2200-1）。在内部审计师与业务

客户之间的预备会议对于讨论有关即将开始的业务的计划与

执行事项而言是一次机会。鉴于抽样计划要在初步调查和评

价控制都已完成后才能确定，所以不可能去讨论抽样计划。

123、制定业务工作方案发生在业务的以下哪个阶段： A、计

划阶段； B、在评价风险管理和控制系统之后； C、在开展

业务时； D、为确保下次业务能涵盖所指出的问题区域，在

每次业务结束后对标准业务方案进行修改时。 答案：A 解析

：答案A正确，标准2200指出，“内部审计师在开展每项业务

时都应制定并记录业务计划。”因此，标准2240指出，“内

部审计师应制定出能完成业务目标的工作方案，应对这些工

作方案予以记录。”此外，在业务工作开始前完成工作方案

的准备工作，并在业务过程中进行恰当的修改（实务公

告2200-1）。相应地，工作方案要在计划阶段准备。 答案B不

正确，工作方案指出了测试的范围、深度、性质和程度。因

此，它必须在计划阶段制定； 答案C不正确，内部审计师应

在计划阶段制定工作方案，而不是在业务开展时； 答案D不

正确，尽管为下次业务在每项业务结束后修改工作方案是允

许的，但工作方案还是要在计划阶段制定。 124、在编制业务

工作方案时，以下哪个方案不是必需的： A、开展初步调查

； B、从以前的业务沟通中检查重要的内容； C、编制预算

，确认所需要的资源成本； D、通过检查管理层制定的既定

标准来确定经营目标是否完成。 答案：C 解析：答案A不正

确，初步调查对有关活动、风险和控制提供了必须的背景信

息； 答案B不正确，除了其他的事情，业务沟通包含以前的



业务发现信息以及采取的纠正措施的信息； 答案C正确，标

准2230指出，“内部审计师应确定实现业务目标的恰当资源

。人员的配备应依据对每项业务的性质和复杂性、时间限制

以及可用资源的评价。”因此，这就暗示了工作方案应指出

为执行详细的特定任务所需要的资源。不过，在编制工作方

案时，没有必要对成本予以量化。 答案D不正确，内部审计

师应检查管理层已制定的、用于判断目标是否实现的标准的

适当性（标准2120、A4）。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


